

社区食堂飘出幸福味道

□ 董众熹

烧茄子、红烧鲢鱼、番茄炒蛋……每到就餐时间，四平铁西区地直街爱民社区建行小区的社区食堂挤满了前来就餐的老人，根据各自喜好点餐，最少花5块钱，就可以吃上一顿可口的饭菜。社区食堂是该市老旧小区改造的重要组成部分，是市委、市政府利用老旧小区改造的契机，在做好基础类、完善类改造的同时，积极引导社会资本，参与到提升类改造中，通过配建社区食堂、物业服务提升等措施，补齐公共服务短板，在改造老旧小区生活环境的基础上，满足群众对美好生活的需要。

政企合力创建社区食堂

爱民社区共有居民2036户，60岁以上的老年人812名，老龄化颇为严重。为解决社区内空巢、独居老人做饭难、吃饭难的问题，市里相关部门积极探讨相关政策，寻求破解难题的思路和办法，结合

社区实际，探索形成了兴办社区食堂的思路，与吉林省中辰管家服务有限公司达成合作运营协议，利用社会闲置资产进行升级改造。

今年5月份，中辰管家对食堂小楼进行全面升级，从内部的水电到外部的墙体，从装修设计到整体布局，闲置已久的二层小楼告别了昔日的荒芜，焕发出了新的生机。除了室内摆放的桌椅，小楼前的院子也进行升级，室内室外可同时容纳50余人就餐。社区食堂设置了操作加工区、就餐区、休闲娱乐区等，配备了餐桌、分餐台、点餐窗口等。为了让老人吃上丰富健康的饭菜，社区食堂根据老人的需要合理搭配食谱，在采购、加工过

程中明确专人负责，严把食材安全关，让老人吃得放心。

物美价廉打造放心食堂

每天中午11时30分，社区食堂准时开餐，荤素搭配，为了满足老年人的口味，工作人员也下足了功夫。“我们做的饭菜偏软一点，还注重少油少盐低糖，让老人吃得放心健康。”工作人员说。食堂里，工作人员热情地为老人拿碗筷、打饭、端菜。社区食堂定位美食丰富、价格低廉、环境优美、服务周到，秉承着好环境、好服务、好放心、好悠闲、好便捷的“五好”经营理念，为社区更多的老年人提供便捷和安全的餐饮服务。

社区食堂提供堂食、外卖两种服务，供应早中餐，并提

供晚餐预定业务。同时，提供不同价位菜品供大家选择，价格从3元到10元不等，米饭是2元管饱，汤则是免费提供。中辰管家公司在开业之际推出了会员服务，年龄越大的老人办理惠民卡用餐享受的折扣越高。对于周边不方便出门的老年人，中辰管家的志愿者上门送餐，切实把老年人就餐难问题解决到实处。经过一段时间的试运营，很多居民都成了社区食堂的忠实粉丝，纷纷储值成为会员。不到20天的时间，社区食堂就拥有了100多名会员。

“我基本上每天都会来社区食堂吃饭，早餐和午饭都很合口味，有时孩子回来我都不愿意做饭，一起来食堂吃，社区食堂的成立不仅解决了我们老人吃饭的难题，更减少了儿女的负担。”居民张大娘说：“社区食堂真是百姓的幸福食堂啊！”

本报讯 刘焕军 记者吴连祥报道 近日，柳河县采胜街道站前社区举办了首届“挖宝节”活动，侨胞、侨眷和群众200余人现场分享“挖宝”乐趣。

站前社区特别重视关爱侨胞侨眷，为他们解难办实事，被授予省级“侨胞之家”荣誉称号。近几年，在县侨联的重视支持下，相继举办了首届侨胞之家台球赛、乒乓球赛、书法笔会、文艺汇演、慰问困难侨胞等活动，赢得侨胞及侨眷的称赞。

真情服务侨胞，繁荣社区文化。秉承这一理念，站前社区党委结合庆祝中国共产党成立100周年，决定举办以“贯穿百年史，追忆少年时”为主题“挖宝节”活动，得到县侨联、采胜街道领导的大力支持，并到场参加活动。

7月29日一大早，辖区侨胞、侨眷、文艺爱好者、社区楼栋长、居民200余人汇聚在柳河柳染丹青广场，参加“挖宝节”各项活动。在秧歌队开场助兴后，“挖宝节”正式启幕。活动分为挖宝游戏、党史答题游戏、柳河区域文化发展答题游戏、日常生活知识和急救小常识答题游戏。活动现场人流涌动，热闹非凡。参与者情绪高涨，积极开动脑筋，认真思考答题。大家或仰头读题、或低头沉思，有的互相探讨、有的冥思苦想……现场洋溢着和谐、快乐的气氛。大家踊跃参与，认真答题，仔细“寻宝”，最后都满载而归。

据介绍，这次“挖宝节”使各界群众欢聚一堂，增进了邻里之间的互动交流，使侨界群众切身感受到了“大家庭”的温馨氛围，也让大家在寓教于乐中把党史、地域特色和生活常识等知识入脑入心，弘扬了红色文化，丰富了群众的精神文化生活。

柳河县站前社区举办『挖宝节』活动

集安团结街道东盛社区

设立“党群议事亭”

为扎实推进“我为群众办实事”活动，深化党工委区域化党建工作机制，7月中旬，集安市团结街道东盛社区党委联合5家共建单位，在辖区新乐小区内设立“党群议事亭”“初心便民亭”“党史宣传亭”3处便民凉亭，配备150个便民坐垫，积极打通服务群众“最后一公里”。

东盛社区“党群议事亭”承担起收集社情民意、调解矛盾纠纷、民事共议协商、休闲娱乐活动等任务，让居民能够自主“提事、议事、决事、监事”，既解决了群众关心的问题，又发挥了社区“调解器”作用。社区两委班子成员每周四入户收集民生“微心愿”，开展“一对一”结对帮扶等多种形式的区域化党建联盟活动，现已帮助大病致贫党员、留守儿童完成“微心愿”12件，处理居民纠纷3件。

“党群议事亭”实现了区域内全体党组织共同服务于社区建设的全新“大党建”格局，使社区党委和群众的沟通渠道更加畅通，群众诉求得到及时回应，真正拉近了干部与群众的距离，构筑党群“同心圆”。

(衣思瑶)

抽水乡普法宣传进乡村

近日，抚松县抽水乡平安办、基层法律服务站、派出所等多部门联手，在集市上开展《民法典》、扫黑除恶等法律法规宣传活动。

(抚轩)



“您放心，我们帮您办！您把所需材料留下就行。这是我的名字和电话，您记一下，有事随时联系。”“你们这样尽心尽责为老百姓服务，真是太贴心了！”在辽源市仙城街道“有事您说话”服务点的党员中心户蒋军家中，前来寻求帮助的社区居民李大娘对街道的这一零距离服务群众的举措赞不绝口。

据了解，为深入开展党史学习教育，推动“我为群众办实事”实践活动走深走实，仙城街道党工委不断整合“红色资源”，结合开展街道五级工作链

“有事您说话”服务点 帮群众解难题

条建设工作，聚焦党员群众生活小事，帮助他们解决实际困难，成立了20个楼栋党小组，由57名街道居民党员组成。同时，分别在48名党员中心户门前，悬挂“有事您说话”服务牌，着力为辖区群众提供政策咨询、纠纷调解、生活救助、政务协调受理等一系列服务，不断提升辖区居民的生活幸福指数。目前，“有事您说话”服务点共收集群众反馈问题32个，现已帮助解决21个。

(张洪伟 高徽)

“红色图书角”开辟学习新阵地

□ 陈梦昕 本报记者 徐文君

近日，磐石市烟筒山镇充分利用现有条件，在农家书屋开辟了“党史学习教育图书角”，添置党史学习书籍、党刊党报，上架“红色精神食粮”，营造出浓厚的党史学习教育氛围，使党员群众时时受感染，处处受熏陶。

党史学习教育书籍以党史党建、人物传记、革命战争故事为主，图书主题鲜明、内容详实、可读性强。其中包括党和国家革命建设和改革发展历程专题以及民法典学习专题等。通过把农家书屋变成红色书屋，创新学习方式方法，有效提高党员群众的党性意识和政



治素质，让基层党员群众在党史学习教育中真切地做到思想上有收获、素质上有提高，为党史学习教育增添了新阵地。党史赋能新发展，阅读追梦新征程，下一步，磐石市烟筒山镇将以党史学习教育为契机，进一步推进“农家书屋”和“党史学习教育图书角”建设，吸引更多党员群众充电蓄能，锤炼党性修养，着力推动全民阅读，让党史学习入脑入心、蔚然成风。

吉林省百职人力资源服务有限公司

我们的优势

服务专业化:公司拥有专业服务团队,由熟悉劳动保障法律法规和人力资源服务管理的优秀员工组成,管理层95%为本科以上学历,平均年龄33岁。同时聘请了一批实战经验丰富的劳动保障管理专家和人力资源管理专家加入公司智囊顾问团。

管理规范化:公司根据国家法律法规,结合众多专家顾问的实操经验,制定了针对派遣(外包)员工切实可行的管理制度、详细的服务流程和协议合同文本,包括:招聘、工资发放、社会保险缴纳、工伤处理、劳动合同终止解除的流程和表格;以及人力资源服务协议、劳动合同、员工手册、岗前培训等,从根本上降低了用人风险,保证了劳务服务的规范化。

方案差异化:针对不同行业、不同企业性质、不同外包对象,以及企业发展的不同阶段,采取“定制化”方案,有针对性的提供企业用工解决方案,协助企业少走弯路,规避劳动风险。

合作案例

中国太平保险有限公司
长春新区公安消防大队
吉林九台农村商业银行股份有限公司
长春分行
凌云吉恩斯科科技有限公司长春分公司
长春友升汽车有限公司
长春一汽四环发动机制造有限公司
长春市凯百达汽车配件有限公司

公司网址

http://www.jlsbaizhi.com/
百职人力资源:司女士
联系电话:0431-80809117
16742047000
15948314393
公司地址:吉林省长春市
大马路与西二道街交汇瀚
森综合大厦五楼



工作二维码

吉林省吉农宝典信息科技有限公司

吉林省吉农宝典信息科技有限公司是一家集广告设计、制作、代理、发布、企业营销策划、农副产品销售,以及人力资源咨询、就业指导等多项经营项目为一体的多元化公司。

公司于2019年末全新开发了“吉农宝典”微信小程序,专注致力于服务三农,将助农益农服务与大数据网络相结合,打造权威全面的分类信息平台。

“吉农宝典”作为专注服务三农的生活服务平台,本地化、自主且免费、真实高效是吉农宝典的三大特色,其服务覆盖:吉林农村报告和广告刊登、企业招

聘、求职登记、农副产品销售、家政服务、学历提升、法律援助等业务,为农民解决日常生活中的焦点、难点问题提供最便捷的解决途径。

“吉农宝典”微信扫码即可关注,在全省范围内免费诚招代理,代理抢位火热进行中,合作热线:19990542797



吉林省百职人力资源服务有限公司

吉林省人社厅下属劳动关系协会会长单位,承揽吉林日报农村版“就业宝典”专栏,自主研发《吉农宝典》小程序,助我省剩余劳动力转移,提供便民服务等。

百职人力是吉林省脱贫攻坚,服务企业模范单位,成立于2015年,是一家专业从事人力资源服务的公司。通过专业服务协助用人单位简化人事流程、节约时间和成本,减少用工风险的同时,提高员工的满意度和在职率。公司主营业务包括:代理招聘、劳务输出、劳务派遣、人事代理、项目外包、生产线外包、蓝领供应、劳动保障事务代理、法律法规咨询服务。

- 用工方式灵活
- 减少企业成本
- 规避用工风险
- 解决企业需求

劳务派遣 劳务外包 代缴五险 人才测评

- 节能降耗
- 增加工作效率
- 发掘人才
- 科学识人用人
- 搭建人才梯队